
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  
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A. Tujuan Pembelajaran (mengandung unsur audience, behavior, condition, and degree) 

Melalui pembelajaran Project based Learning Siswa dapat mengidentifikasikan 

 fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks deskriptif lisan dan tulis 

dengan memberi dan meminta informasi terkait tempat wisata dan bangunan bersejarah 

terkenal, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya bertabnggungjawab 

dan benar 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

KEGAIATAN SINTAK  LANGKAH-LANGKAH 

KEGIATAN  

MODA/ALAT 

PENDAHULUAN PERSIAPAN 

BELAJAR  

1.Guru memberi salam dan 

memotivasi agar tetap 

menjaga Kesehatan. Dan 

mengajak berdoa melalui 

(Religious) 

2. Melakukan apersepsi 

pelajaran yang telah lalu 

melalui pertanyaan yang 

disampaikan 

melalui WAG 

3. Penyampaian tentang 

tujuan pembelajaran, dan 

pesan-pesan karakter 

 

 RUANG 2 WAG 

(Google Meet) 

KEGIATAN INTI  Menentukan 

project yang akan 

dibuat  

Peserta didik menentukan  

vedio descriptive text   apa 

yang akan dibuat ( Critical 

thinking) 

  RUANG 4 

   LURING 

  

 

 

Mendesain 

perencanaan 

project  

Peserta didik mendesain 

vedio dialog descriptive  

yang akan dibuat 

(Creativity) 

 RUANG 4 

   LURING 

 Menyusun Jadwal  

Pembuatan project  

Siswa menyelesaikan 

pembuatan vedio dialog 2x 

pertemuan  secara 

kelompok ( Collaboration) 

 RUANG 4 

  LURING 



 Memonitoring 

perkembangan 

pembuatan project 

 

Guru memoinitoring hasil 

kerja poeserta didik 

(Comunication) 

 

 RUANG 2 

  DARING  

  WA/ Google 

meet 

 Menguji hasil Guru memoinitoring hasil 

kerja poeserta didik 

Comunication) 

 

 

    

 

  Evaluasi 

Pengalaman 

Guru melakukan pengujian 

hasil pembuatan vedio 

descriptive text yang 

dibuat sudah sesuai dengan 

langkah-langkahnya 

(Character building) 

 

   RUANG 2 

     DARING 

PENUTUP   Refleksi, evaluasi proses 

pembelajaran 

Memberikan umpan balik 

proses dan hasil 

pembelajaran 

Melakukan tindak lanjut 

dalam bentuk pemberian 

tgas  

Menginformasikan rencana 

kegiatan pembelajaran 

untuk pertemuan 

berikutnya 

 

    RUANG 3 

     LURING   

 

 

 

 

 

C. TEHNIK PENILAIAN  

1) PENGETAHUAN 

                      Menerapkan struktur dan tata bahasa dalam sebuah tulisan teks descriptive. 

                      Menjelaskan secara singkat isi sebuah teks descriptive 

2) KETERAMPILAN 

         . Menyusun sebuah teks deskriptif sederhana. . 

                    Membuat video tenpat wisata lokal. 

3) SIKAP 

            Tanggung jawab dalam mengerjakan tugas 

                    Kerja sama dalam tugas kelompok 

                         Rasa amanah kepada Tuhan dalam semua kegiatan 

 

Mengetahui                                                                                           

Kepala Sekolah SMA Negeri 53                   Mata Pelajaran 
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